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Конференција у Белгороду поводом јубилеја 
Српске Цркве

У организацији филијале Свеправославног друштва Преподобни Јустин 
Ћелијски и Врањски у Белгороду (Руска Федерација), Митрополије 
белгородске и старооскољске, као и Белгородске православне духовне 
семинарије (са мисионарском делатношћу), 9. децембра 2019 године у 
свечаној сали Семинарије у Белгороду одржана је прва међународна 
конференција посвећена 800-годишњици самосталности Српске Православе 
Цркве, под називом „Српска Црква: од Светог Саве до данас – историја и 
садашњост.“

Модератор конференције био је Његово Високопреосвештенство Митрополит 
белгородски и старооскољски г. Јован. Почасни гости конференције били су 
ректор Белгородског државног универзитета проф. др Полухин Олег 
Николајевић и ректор Државног технолошког универзитета проф. др 
Глагољев Сергеј Николајевић, који су у својим обраћањима истакли значај 
руско-српских односа у области науке и културе. Конференицји је 



присуствовао и протојереј Алексеј Куренков, ректор Белгородске семинарије.

МитрополитЈован је прочитао поздравно писмо Његове Светости Патријарха 
српског г. Иринеја и пренео поздраве Преосвећеног Епископа моравичког г. 
Антонија, старешине Подворја Српске Православне Цркве у Москви. Владика 
је захвалио гостима и учесницима конференције на присуству, а посебну 
захвалност је изразио студенту семинарије, стипендисти Епархије врањске, 
чтецу Ненаду Бојкову, на иницијативи и организацији догађаја.

Присутнима се обратио и руководилац белгородског одељења 
Свеправославног друштва „Преподобни Јустин Ћелијски и Врањски“ који је 
захвалио гостима и присутнима и изразио наду да ће слични скупови постати 
традиционални.
Свој рад на тему „Улога универзитета Русије и Србије у процецу јачања 
словенског јединстава“ представио је ректор Белгородског државног 
универзитета г. Олег Николајевић.

На конференцији су наступили и директор Института за српски језик и 
комуникацију, доктор економских наука и велики пријатељ Епархије врањске 
и српског народа, Викторија Николајевна Рјапухина, као и г. Немања Вукчевић 
који је говорио на тему Вера српске омладине. О мисионарском раду у 
периоду од 1. септембра до 31. октобра говорио је јереј Андреј Коровин, 
студент Белгородске семинарије.
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